

一户欠水费，自来水公司停了九户的水

# 断水超半月居民烧雨水喝

本报9月25日讯(记者 张浩 吴凡)23日,有市民王先生打来热线反映,奎文区工福街社区游麟东巷九户平房居民断水大半个月了。记者了解到,在这里居住的大多都是上了年纪的老人,因无处打水,有的老人只能靠接雨水度日。目前,居委会和自来水公司为此事正在协商。

23日上午,游麟东巷的徐桂兰拧开水龙头看了看,依然没有水,从开始停水到现在已经过去大半个月了。在徐桂兰家小院的屋檐下,放着几个脸盆,一旁的水

缸里还有些水,她说那是前段时间下雨时接的雨水。今年78岁的徐桂兰告诉记者,她从1974年就在这个地方住,孩子们成家后就陆续搬了出去,现在她自己一个人住在这里,也算清闲。但是从8月底开始她就犯愁了,家里停水了,没水可怎么办?因为身体原因,她没办法出去拎水,孩子们也不方便来送水,没办法她只能接雨水来烧着喝。

25日下午,记者再次来到徐桂兰家的时候,正好碰到徐桂兰的女儿来送水,她告诉记者,老人

一个人在这里住,因为年纪大了,平时很少出门。老人也怕麻烦孩子就没告诉他们,就趁下雨的时候把家里大大小小的盆都拿出去接,淘米、洗菜、烧水都用雨水。现在平时他们送些水过来让老人喝,洗手、冲厕所就用雨水。

不只徐桂兰一家,从8月底开始,游麟东巷的九户平房居民就断了水,住在里面的多数是上了年纪的老人,最小的也70多岁,最大的已经86岁。

在住户外面的墙上,记者看到贴有一张潍坊市自来水公司8

月15号出具的停水通知,上面写有户号为1000001616的住户欠缴2011年5月份至2011年8月份水费共计3357.84元。10日内不缴清则暂停供水。

一位了解情况的居民告诉记者,游麟东巷的平房都是建于70年代的老房子,前后的小区都进行了一户一表改造,但这边的平房居民还是那种用一个总表分到各户的计量方式。之所以欠费是因为有一户地下的自来水管漏水了,缴不上钱自来水公司就把这边九户整体停水了,在这里

居住的基本都是上了年纪的人,水一停,给他们造成了极大的不便。

奎文区工福街社区的张书记告诉记者,游麟东巷的自来水管都是70年代铺设的,后来路面几经翻修。居民断水之后居委会也曾组织人去查看,但是因为下面都是水泥石子,没有专业设备施工非常困难,他们现在正在跟自来水公司协商,希望能把这边的几户都进行一户一表改造,尽快的给居民通上水。

# 咣一声,奔驰后窗扎进个人

一男子骑电动车与奔驰追尾,头部受伤



本报9月25日讯(记者 李小凯)25日上午9点30分,在福寿街北海路路口以西发生一起车辆追尾事故。事故双方为一辆电动三轮车和一辆奔驰商务车,三轮车主的头部将奔驰车后窗撞碎。目前该三轮车车主正在医院接受治疗,没有生命危险。

据奔驰商务车驾驶者肖先生回忆,当时他刚从北海路左拐进入福寿街,单位就在前面不远处,肖先生习惯性的放慢了车速,突然听到“咣”的一声,车后座上的孩子开始

大哭,肖先生和妻子回头一看,一个人的头部从后窗撞入车内,满脸流着血。肖先生下车一看,发现一辆三轮车撞在了车尾,司机还在后窗上半挂着,腿就搭在三轮车把上。肖先生赶紧将车主扶下来,“当时他意识还比较清醒,还能说话。”肖先生随后拨打了120,将三轮车主送到了医院。

记者从现场看到,事故中的三轮车为一辆电动车,前轮胎已经爆掉,奔驰商务车的后窗玻璃已破碎。随后记者来到第二人民医院,据电动三轮

车主李先生介绍,事发时候他刚给饭店送完豆腐,正准备回家,当时他驾驶电动三轮车沿福寿街自东向西行驶,看见前方有车的时候已经来不及躲闪,“当时懵了,不知道为什么撞上的。”李先生的妻子告诉记者,电动车车速也就在30KM/小时左右,哪来的那么大劲把后窗撞碎?

李先生头部和腿部两处受伤,腿部缝了好几针,额头明显浮肿,头部的已经止血处理,CT显示李先生头部有淤血,医生建议其住院观察,目前事故正在处理中。

# 一市民花两万元放生搁浅老海龟

此龟在昌邑近海浅滩被渔民发现,估计有140岁

本报9月25日讯(记者 韩杰杰 通讯员 孙明展)一渔民在昌邑近海浅滩发现一只长0.7米,重42斤的大海龟,并欲出售。潍坊一市民得知消息后,出资2万元购得海龟,并在专业人员帮助下,于24日下午乘船3个小时将其放生深海。

23日,一只大型海龟搁浅昌邑近海浅滩,被当地渔民发现。这只海龟长七十厘米,重四十二斤,据当地老渔民根据龟甲上的纹路判定,这只龟约有一百四十岁,但也有人称龟只有几十岁。渔民将海龟抬上岸,养了起来。因为海龟实属稀罕物,有的人想买回家当宠物饲养,也有人想买下并吃掉。在市区后菜花园居住的管珮煜女士辗转从朋友那里听来这个消息,十分担心。

“听朋友说海龟很大,年岁已经很长,自己心里想可不能让人给糟蹋了。”管珮煜说,平时她看到有人捕鸟来卖,也经常买来放生,这只海龟年岁这么长,被人吃掉就太

可怜了,得让它回归大海。当时她便联系上了昌邑渔民,表示想要买下这只海龟放生。24日上午,她赶到昌邑,并花2万元钱买下了海龟。

管珮煜在一家公司供职,经济状况普通,2万元对家庭来说不是个小数目。但她担心别人出钱将海龟买走,当下便与渔民完成了交易。她见到海龟时,海龟被放在一个树林的土坑里,活动范围有限,十分可怜。考虑到放生浅海,海龟很可能还会被捕捞或搁浅,于是她跟朋友联系到了潍坊市海洋与渔业局和潍坊市公安边防支队,在工作人员帮助下,于24日下午乘船3个小时,到潍坊港以北八海里、水深十米海域将海龟放生。

潍坊市海洋与渔业局人员介绍,海龟是国家保护动物,任何人都有责任保护海龟,发现海龟搁浅要通知主管部门以便及时进行救治和放生。



# 眩晕直接导致

眩晕和头晕二者在医学上统称眩晕,眩晕主要是由于某种疾病导致脑组织得不到正常的血液(或氧)的营养供应而出现的控制身体平衡系统的脑神经功能发生紊乱,眩晕对人体的危害很大,如不及时治疗,脑组织长期处于缺血、缺氧状态,很容易引起脑血栓、脑溢血、痴呆症等。

## 清眩丸 奇药奇治眩晕

由100年承德御室金丹药业独家生产的治疗眩晕特效专用药—承德御室金丹“清眩丸”(国药准字Z13021018),是目前市场上专治各种眩晕症的良药,承德御室金丹药业“清眩丸”能对人体的肝、肾、心、脾、肺进行调理,明显增强人体的造血功能,改善血液的品质,降低血液粘稠度,软化动脉血管,提高

血液的携氧能力,使脑组织每时每刻都能得到。

充分的高质量的血液和氧,所以承德御室金丹药业“清眩丸”对各种疾病引起的眩晕症都有很好的疗效,尤其对西医诊断为美尼尔氏综合症、高血压、低血压、贫血、心脑血管疾病、肾上腺皮质机能减退、前庭神经元炎、植物神经紊乱、更年期综合征、内听动脉阻塞、颈椎病、脑震荡后遗症、脑动脉供血不足、劳累过度等引起的眩晕症更具有显著的功效,同时该药能够保护(或修复受损的)脑神经,阻止重大疾病发生,而且还可以把眩晕患者常伴有的心惊失眠、耳鸣耳聋、手面麻木、疲多脚弱、恶心呕吐、神疲倦怠、肢体震颤等症也能得到治疗。

承德御室“清眩丸”由数十位名

贵中药采用高科技手段炮制而成的纯中药丸剂,其药效是其他药物的10倍以上,患者服用后对人体无不良反应。(链接:15公斤药材提取8克药丸,900公斤原药只能提取一疗程药丸,如果熬汤药能够喝5年时间)。

## 治疗眩晕应从病原深层入手

科学的讲,眩晕症病在表面,根在内部,大脑供血、供养不好是产生眩晕的根本原因,要想真正治愈眩晕症,可通过服用中药从内部治疗病根,然而所选择的内服中药也是有讲究的,必须是经过国家药品监督管理局正式批准的利用高科技手段精制而成的国药准字号药品,只有这样才能更科学、更安全、更迅速地治愈眩晕症,承德御室金丹“清眩丸”就是目前市场上一个经国家药监局正式批准的

能真正抓住病根来治疗各种眩晕症的口服丸药,承德御室金丹“清眩丸”在北京7家大医院敲过十年的临床试验,结果表明:眩晕患者按疗程服用,症状好转后在巩固治疗,就能达到愈后不易复发的目的。

国家OTC(清眩丸)服用5天,头晕眼花、耳鸣耳聋、恶心等症状消失,夜晚不再失眠,服用10天,视物不清,站立不稳,头晕头昏等重度眩晕症状完全消除;服用20天,大脑“平衡器”完全修复,从此远离眩晕危害不复发;继续服用,除巩固疗效,对防治高血压、心脑血管疾病,动脉粥样硬化等效果明显。

同时欢迎登录国家药监局网站:www.sda.gov.cn,在右下角“基础数据查询”中点击“国产品种”,

# 脑血栓|脑出血 脑萎缩|脑痴呆

在“产品名称”中输入“国药准字Z13021018”查询。

## 特别提醒 谨防假药

购买时认准两大标志1、盒子正面有显眼的国药准字Z13021018,2、认准包装盒正面左侧康熙大帝图像,3、认准承德御室金丹药业有限公司。

## 2元疗效体验超值抢购

为让患者无风险治疗,承德御室金丹厂家决定推出“买2盒加2元再送1盒”的活动!

## 活动仅限3天

专家热线:0536-8777960  
地址:惠康大药店(人民公园南门对面,惠康酒店东临)